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Opvoeding en taalNaaicursus
“Je hebt in je leven pieken en dalen. Als ik een moeilijke periode in mijn leven had, ging ik achter de naaimachine zitten om iets moois te maken. Het geeft me veel voldoening om anderen iets mee te geven van wat ik in mijn leven aan kennis vergaard heb.” Jeanne de Ridder, naaidocente.
Afgelopen dinsdag, 19 april, is de naaicursus gestart op onze eigen locatie aan de Abdis van Thornstraat 76. De deelnemers leren de basisvaardigheden van het naaien, met een naaimachine en met de hand. Er zijn nog een paar plaatsen over! 

Onlangs gestart: cursus Opvoedingsondersteuning
Voor moeders van kinderen van 0 tot 12 jaar. Met voorbeelden, filmpjes en materialen krijg je ideeën en tips die je thuis kunt gebruiken. Je krijgt informatie over hoe je kunt omgaan met bijvoorbeeld drukke of verlegen kinderen, of hoe je je aandacht verdeelt over je kinderen. Alle vragen kunnen gesteld worden! De cursus bestaat uit 5 middagen of 5 avonden.
Binnenkort: workshop Taalstimulering
Deze cursus is bedoeld voor moeders van kinderen van 0 tot 6 jaar. TOLK is een manier om taal te stimuleren bij alle kinderen, ongeacht hun afkomst. Tijdens de cursus worden films van alledaagse situaties gebruikt. Met deze voorbeelden bespreken we wanneer en hoe je kunt praten met je kind. Je kind leert daardoor beter vertellen wat het denkt en voelt en kan later makkelijker meekomen op school. 
Taalcursus
Vrijwilligers gezocht! 
Lijkt het je leuk om te werken met mensen die de Nederlandse taal (beter)willen leren? En heb je geduld om mensen iets aan te leren? En beheers je de Nederlandse taal goed? Dat kan binnen onze vereniging. We bieden je training, begeleiding en een wereld aan cultuur, kennis en hartverwarmende vrolijkheid. Meld je aan via onze website, per mail of  bel ons!Wil je meer informatie of  je aanmelden voor activiteiten kijk dan op onze website, of stuur een bericht per mail of whatsapp. 
Je kunt lid worden voor € 12 per jaar.
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Agenda
· Dinsdagmorgen naaicursus 
· Donderdagavond: Taalcafé 
· Ramadan
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